

# 今年我市主城区 将规划新建11个公共停车场

## 城区将引进首个立体式停车库,高9米共5层



钱王陵园西侧停车场效果图

郭蕾 李斌

日前,笔者从临安市城投公司了解到,今年临安城区将新建11个公共停车场,涉及城东、城南、城西、城北等区域,基本覆盖了整个主城区。

“为有效缓解我市主城区停车难的问题,进一步改善交通环境,我们将按照统筹规划、统一建设和统一管理的原则,推进今年的公共停车场建设。”临安市城投公司相关负责人表示,今年计划新建的11个停车场,主要涉及道路为吴越街、广场路、衣锦街、城中街、临东路、环北路等或附近范围内。

据相关数据统计,到去年年底,我市汽车保有量已经达到了约14万辆,而且不包含外地牌照。从2013年,我市开始启动交通治堵工作,经过4年多的努力,解决了很多拥堵问题,但因车辆增速过快,从2010年的5.8万辆,7年间增加了约8万辆,所以也造成了现有的公共停车场和道路临时停车泊位无法满足车辆的停放需求。

“这次新建的公共停车场总的车位将增加1000余个。”城投公司相关负责人表示,公共停车场建设工作将成为今后交通治堵的一项重要手段,逐年推进建设。同时,考虑到临安市主城区地块空间小等相关因素,今年还将推进立体式停车场建设。

比如,本次在广场路建设的其中一个停车场,规划设计为5层立体式,高度9米,主要为周边的小型车辆服务,立体停车场结构

性能为机械式,运行机制为升降横移式。“立体式停车场是临安市主城区第一次引进,通过本次建设,将为今后停车场的建设打开新的思路,拓展新的空间。”城投公司下属众诚交通公司负责人徐玉斌介绍说,立体式停车场具有节省地块面积,利用多层式的建设,使得车辆停放从原来的向地块要面积到向空间要面积的转变。

除了布点更合理,建设手段更新颖外,今年的停车场建设在规划上更是多方位考虑的。当前,临安市现有的天目路公共停车场、万华广场西侧公共停车场、人民广场北侧公共停车场等及道路临时泊位,基本都是为小型车辆停放服务。而主城区内的大型车辆停车场不足,尽管目前有城中东街的大型车辆停车场,但因地理位置、车位紧张等条件限制无法满足大型车的停放。



钱王陵园西侧停车场效果图

这次的停车场建设中,临安市委市政府和城投公司充分考虑到了这一现象,规划在城区外围的环北路附近将新建一个大型车辆公共停车场,规划可停大型车辆200辆左右。

## 学习千年家训 筑反邪教屏障

近期,由杭州市委防范处理邪教办、市反邪教协会等主办,临安市委防范处理邪教办、市科协、市反邪教协会等承办,以“走进钱王故里,解读《钱氏家训》”为主题的反邪教警示教育访谈栏目《科学与人》走进临安,在临安市图书馆开讲。

活动通过讲述吴越王钱镠的故事,解读流传千年的《钱氏家训》,弘扬好家风,抵制邪教对家庭、社会的破坏。

“《钱氏家训》是五代十国时期吴越国创建者钱镠教导子孙、管理族人的训言,而后在钱氏家族代代相传,也是钱氏家族人才辈出

的不竭动力。”临安市反邪教协会相关人士介绍说,《钱氏家训》强调的“欲造优美之家庭,须立良好之规则”等好家风建设思想对后代影响深远,因此挖掘其家训中的优秀内涵,做好好家风建设,能对老百姓产生引导作用。

自2014年以来,临安已多次举办类似活动,通过政府搭台,群众自主参与,有力提升了群众知邪、防邪、拒邪的意识和能力。同时,作为连续8年被评为杭州市防范和处理邪教工作优胜单位的典型,临安还着力打造反邪教警示教育基地,进一步夯实反邪教基层基础,力求实现反邪教宣传无死角。截至目前,临安已



成功创建全国无邪教示范镇1个、无邪教示范村(社区)3个,临安市级反邪教警示教育阵地(基)地23家。

帅燕 程志强